

平成27年6月22日

株主各位

愛媛県松山市堀江町7番地
三浦工業株式会社
取締役社長 高橋祐二

(訂正)「第57回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成27年6月10日付けにてご送付いたしました「第57回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第57回定時株主総会招集ご通知」28～29 ページ

9. その他の注記 (1)退職給付に関する注記 ②確定給付制度

- イ. 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表
- ロ. 年金資産の期首残高と期末残高の調整表
- ホ. 退職給付に係る調整額

2. 訂正内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

【訂正前】

イ. 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	19,169 百万円
会計方針の変更による累積的影響額	△3,929 百万円
会計方針の変更を反映した期首残高	15,240 百万円
勤務費用	1,037 百万円
利息費用	181 百万円
数理計算上の差異の発生額	<u>839</u> 百万円
退職給付の支払額	△483 百万円
為替レート変動による影響	<u>80</u> 百万円
<u>退職給付債務の期末残高</u>	<u>16,895 百万円</u>

【訂正後】

イ. 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	19,169 百万円
会計方針の変更による累積的影響額	△3,929 百万円
会計方針の変更を反映した期首残高	15,240 百万円
勤務費用	1,037 百万円
利息費用	181 百万円
数理計算上の差異の発生額	<u>853</u> 百万円
退職給付の支払額	△483 百万円
為替レート変動による影響	<u>66</u> 百万円
<u>退職給付債務の期末残高</u>	<u>16,895 百万円</u>

【訂正前】

ロ. 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

年金資産の期首残高	16,808 百万円
期待運用収益	184 百万円
数理計算上の差異の発生額	<u>△44</u> 百万円
事業主からの拠出額	1,615 百万円
退職給付の支払額	△508 百万円
為替レート変動による影響	<u>45</u> 百万円
年金資産の期末残高	<u>18,101</u> 百万円

【訂正後】

ロ. 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

年金資産の期首残高	16,808 百万円
期待運用収益	184 百万円
数理計算上の差異の発生額	<u>△45</u> 百万円
事業主からの拠出額	1,615 百万円
退職給付の支払額	△508 百万円
為替レート変動による影響	<u>46</u> 百万円
年金資産の期末残高	<u>18,101</u> 百万円

【訂正前】

ホ. 退職給付に係る調整額

過去勤務費用	<u>△7</u> 百万円
数理計算上の差異	<u>△230</u> 百万円
合計	<u>△238</u> 百万円

【訂正後】

ホ. 退職給付に係る調整額

過去勤務費用	<u>7</u> 百万円
数理計算上の差異	<u>△156</u> 百万円
合計	<u>△148</u> 百万円

以上